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TELEPHONE NO. 1824 (Gerrard), SALE NoO. 11,878,

Sale fo commence at 12.3ﬂ' o'Clock precisely.
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WHICH WILL DBE SOLD BY kL-'E:HUN BY

? MR. J. C. STEVENS

AT HIS GREAT ROOMS,
No. 38, King Street, Covent Garden, W.C.
On FRIDAY, 21st of GGTOBER, 1910,

At 12 30' a'Clock preciselv.
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Dn View the day prior, from 1.30 Lill 5.30 o ‘clock, ‘and Morning of bah_
from 9.30 till 12.30, and Catalogues had of Mt J]. C. STEVENS,
38, King Street, Covent Garden, W.C,

Dryden Press : J. Davy and Sons, 8-9, Frith-street, Soho-square, W.



Conditions of Sale are as usual; a
Copy is exhibited in the Sale Room
at the time of sale.

A CATALOGUE,

On Friday, 21st of October, 1910,

At 12.30 0'Clock precisely.

NOTICE.—Mr. Stevens particnlarly requests that
gentlemen who wish to purchase lots and are
unable to attend the Sale will kindly leave
their instructions in the office, and not with
the men employed in the rooms. Ne commis-
gsion is charged for buying.

MISCELLANEOUS.
LOT

1 Brass lamp, copper jardiniére, vegetable dish and
cover, tea pot, 2z small Japanese trays, ditto box,
water bottle, cut glass globe, 12 pieces of glass
and china, sundries, and a tea tray

2 Mahogany 8-drawer coin cabinet, 2 medicine cases,
fitted with bottles, small mahogany tray, minia-
ture in silver-mounted frame, 2 Japanese sweet-
meat dishes, curious jug with figures, pottery
jardiniére, brass door stop, microscopic slides,
and a papier-maché tray

3 Thirty-four pieces of china and glass (various), on
a tray

4 Five pictures (various), framed and glazed

5 Nine leather bags

6 Carved mahogany easel

7 Twelve yds. of fine white linen, 36 in. wide

8 Ditto

g Ditto

1o Two boxes of mathematical instruments, and a
_ large one of old jewellery, watches, etc.
11 Tin box containing thousands of unassorted stamps

NOTE. -Gentlemen net requiring their
Catalogues are requested to return
them to the office.
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Box containing unassorted stamps, a crest album,

and engravings on The Lord’s Prayer

Beautifully polished whole tortoise, box containing
20 facsimiles of rare gems and g1 coins

Portrait of a lady, in oils, and 2 engravings, by
J. Young—*“Surrender of Calais,” and *Chevy
‘Chase”

Four fine unmounted camei

Old china bowl, decorated with sporting subject

Four bowls, and a blue and white plate

Seven old engravings of portraits, unframed

Old violin, with case and bow

Pair of antique spiral candlesticks, silver inlaid,
and a pair of old Staffordshire groups

Silver-handled reading glass, and an opera glass

Case of 6 plated fish knives and forks

Plated 2-handled salver

(Quantity of stamp albums, school and other books

Old china and curios, in box

Stuffed humming birds, etc., in 2 boxes

Two old china dishes, and a Cloisonné plate

Nine Japanese prints, by Hokkei, and 19 others
(Hart collection)

Miniature, dated 1793, and 2 silver coins

Arrow heads, etc., in case

Three old majolica ornaments

Flint arrow heads, etc. (found in Suffolk), and
bronze antiquities (found in London)

Six Japanese netsukies

Two gentleman’s gold rings

Dining-room clock, in oak case

Two cut-glass spirit flasks, in leather case

Two gentleman’s silver-backed hair brushes

Carriage clock, in case, in order

Silver egg-cup and spoon, and a serviette ring, in
case, Mappin & Webb

Silver knife, fork and spoon, in case

Twelve plated forks and 6 spoons, good quality

(Glazier's diamond, Sharratt & Newton, No. 4

Winsor & Newton’s artist’s case, 18 tubes, etc., new
Pair of gas brackets, double ditto, 2 pendants, and
3 others

Three albums of photo views, and a portrait album

Gentleman’s gold seal
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Gold-mounted fountain pen, gold nib (Swan), new

Genuine Edison-Bell phonograph, ‘in oak case,
with concert reproducer, brass tnunpet and key,
in working order

200 sticks of the best superﬁm cm!mg wax {5 Ibs.)

Case of British Association' dies “and taps, no. o
to 11, with die holder, by Davis & Timmins

Six new London made sl:nbm& blocks

Ditto '

Pair of compasses, in case, by Stanley, and r dozen
taps, assorted fine threads

Large collection of autograph letters, old and

~madern

Gentleman’s frock coat, vest and trousers, also an
evening dress coat

Six Smith Premier platens for typewriters (5 brief
size, 1 foolscap size), perfect order

Gentleman’s lounge coat, vest and trousers

Two pairs of white flannel trousers, white jacket
(unused), and a blue silk cravat -

Gas or steam engine, steel crankshaft, 7 in. stroke,
12 in. diam., with square webs, completely
machined, 8 in. diam. pulley by 2 in. face, bored
131n.

Great: Western Railway county class model steam
locomotive, scale 1% in. to the foot, 2 in. gauge,
with reversing gear, 3o ft. track mounted on
sleepers, and model guard’s brake van, complete,
and ‘in perfect condition and working order
throughout, beautifully made and enamelled cor-
rect colours
Two § in. electric lamp bayonet holders, 10 amp.
switch, and 2 circular shaped dry batteries, and
a Bissell's carpet sweeper, in perfect order and
condition

A g in. brass sundial

JEWELLERY, &c.

Lady’s gold keyless strap watch, hall-marked, in
perfect order

An 18-carat hall-marked diamond ring

Gold and graduated bead necklet



70

71
72
73

74

4]

Set of 4 hall-marked silver studs, pair of ditto links,
5 fancy vest buttens, in case, and a haH marked
gold signet ring .

A case containing dmmends l‘l.'lI)lE‘i, sapphires,
-emeralds, pearls, opals, etc., all real stones

Tray of various silver and ether coins, including
Henry 11, Anne, Charles II, William and Mar}r
George III etc.

Lady’s chatelaine with keyless enamelled watch,
knife, button-hook, needle case, etc.

Two rheostats

Crystal glass watch, and an albert chain

Lady’s keyless oxydized strap wateh,.in perfect
order

Toilet set, consisting of chased back mirror, pair
of ditto hair brushes, and pair of clothes hruehes

JAPANESE WORKS OF ART.

Three small ivory boxes, inlaid with coloured
pearl

Twelve finely carved Japanese figures, in bﬂh

An oblong plated jewel box, Ilned mth silke

Another ditto box

Two wood lined plated boxes

Two others

Two sets of (3) porcelain coloured bow ls., in sizes

A finely carved Japanese ivory dagger

Large set of 5 Nankin blue and white china vases,
3 with covers

Three finely carved Japanese figures, in boxes

Large handsome plated group— Eagle on tree
stump

Pair of choice blue ground Satsuma vases

Two ditto Satsuma bowls

Satsuma silver-mounted bracelet

A fine 36 in. Japanese 2-fold inlaid screen

Another ditto screen

An oblong wood-lined plated eard or jewel box

Two plated circular trays

Two plated wood-lined cigarette boxes

Pair of fine silver-plated models of fowls and wood
stand
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OIL PAINTINGS,

of the Early Flemish, Dutch and English Schools.

95
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Earry FLEMIsSH ScHOOL—A very speculative old
panel painting: An Encampment Scene, in old
gold frame

Durch ScHooL—Old panel painting : Numerous
figures outside an inn, attributed to Davip
TENIERS, in carved and gilt frame

EarLy ExcLisH ScHooL—Landscape with cattle
at a stream, in gold frame

DurcH ScHooL-—A Girl testing an egg, framed

Oil painting—Port Scene with ships and buildings,
signed H. J. D., 1860, mounted and framed

DurcH ScHooL—Oi1l painting: Candlelight Scene,
framed

Harpy — Panel painting: Child and Kittens,
framed

J. J. HucHEs—Landscape and cattle at a stream,
framed

Unknvown—-Coast Scene with figures and boats,
in gold frame

J. J. Jackson—Coast Scene with figures, signed

Speculative oil painting—Interior with woman and
monks, in antique frame

ENGRAVINGS.
Old Bartolozzi oval engraving, printed in colours,
and a mezzotint portrait, framed 2

Old engraving—The Nativity, finely printed in
colours, in old rose-wood frame
Engraving—The Battle at La Hogue, after B.
West, in old brown frame

Portraits of Admiral Russell, Nicolas Tindal, and
Maria Louisa, framed

Portraits of John Duke of Argvll, Elizabeth Queen
of Henry VII, and 1 other, framed

Coloured engraving, after J. F. Herring—A Scene
in the Lowlands, in gilt frame

Fine steel engraving—The Adoration, after Hol-
bein, and a mezzotint engraving — Freeman
Thomas, the celebrated huntsman, framed
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Large engraving in Oxford frame, and a pair of
ditto, after Albert Diirer, framed

Baxter prints—Lord Nelson, Robert Peel, 2z un-
framed paintings, and 20 miniature Baxters, in 1
frame : .

Set of 13—London Cries, framed in black and
gold

FURNITURE AND MISCELLANEOUS.

Oak sideboard or hall table, with marble top and
cupboard under for leaves of dining table

Oak coal cabinet '

Oak small umbrella stand

Oak carved frame mirror, with hat pegs

Grey underfelt for a large carpet

A s ft. brass bedstead, with box spring and hair
stuffed mattress, and a 3 ft. hair overlay mattress

Mahogany dinner waggon :

Mahogany commode

Large musical box, playing on bells

Lady's free-wheel bicycle

Satin-wood box, timepiece in wood case, and red
pen tray

A z24-h.p. Minerva motor cycle, recently over-
hauled

Patent Whitworth stock and 4 dies, { to 11in., by
Wiley and Russoll Manufacturing Co.

Motor, by the British Thompson Houston Co,
continuous current, no. 288, type D.A. 16,
25-volt. lamps nearly all new, 21 lbs. electric wire,
new, about g feet lengths

Crypto dynamo, 25 volts. 10 ampéres, rev. 1100,
no. 4365, useful for charging

Four portable electric light desk fittings

A similar lot

Two slate slabs, fitted with 12 terminals and 6
electric bells (faulty)

Continuous curient ampere-meter, scale o-75 amps.
by Western Electric Co.

Ditto, but scale o-go amps.

Four complete desk telephones (one faulty)

Twenty-eight dry cells, * Blue Bell,” unused

Thirty ditto

Forty ditto
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140 Two arc lamp lowering winches, General Electric
Co.’s patents

141 Starting switch for continuous current shunt motor,
about 15 h.p., Ward-Leonard patent

142 Two double pole automatic circuit breakers, com-
plete except contacts

143 A quantity of copper wire, 33 to 40 s.W.g. Emgle
silk covered

144 A double-action air pump, new, 2 glass recen:,rs,
and a Magdeburg sphere

145 Two miniature fonts, in polished marble

146 Two steel gas cylinders, each 2o ft. capacity, in
wooden covers, and 2 nipples for ditto

147 Lantern front, 4 in. condenser, with 5in. and 7 in.
front lenses

LEATHER ATTACHE CASES, BAGS, &c.

148 Kit bag, zoin., nut solid cowhide, with a pair of
shoe nickel clips, lever locks and key, lined
throughout with pockets inside, made of best
material, strong and perfectly new

149 Attaché case, 106 in., solid nut cowhide, with a pair
of lever locks and keys, hand-stitched, lined
throughout, good handle, saddler make and quite
new

150 Attaché case as above, only 14 in. size, new

151 Attaché case, 12in., best solid London colour
cowhide, drop back, lined with best vellum, pair
of lever locks and keys, hand-sewn, saddler made,
new and perfect, been traveller's sample

152 Music case, best London cowhide, nickel double
action lock and key, good handle, lined with buff
leather, full-size, hand-sewn and quite new

153 Attache case, 11 in., real solid red pig-skin, lined
with golden silk, lever lock and key, handle, per-
fect and new, with a gentleman’s solid leather
collar box

154 Kit bag, 16 in. size, best nut cowhide with shoe

clips, lined throughout with pockets, best make,
good handle, quite new
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PHOTOGRAPHIC APPARATUS, &c.

A 1l-plate Hume's enlarger, 5in. condenser, Dall-
meyer objective, fine focussing adjustment, fitted
with powerful oil lamp, all in perfect working
order 5

Pocket Poco I-plate camera, good lens, working
at F/8, iris diaphragm, in Bausch & Lomb shutter,
rising front, focussing screen and scale, dark
slide, in practically new condition, perfect work-
ing order '

Kodak Konector enlarger, as new, with condenser

A Chicago portable typewriter, in carrying case

Hand camera, fitted with Ross’ rapid symmetrical
lens, in focussing mount

Magazine hand camera, R. R. lens

Half-plate stand camera, and 3 slides

Ross’ 3-plate anastigmat lens

Bromide Photo Paper.—Twenty-three packets,

grade III, and 37 packets, grade VIII
4% in. by 3¢ n.

Forty-four ditto, grade III 5 in. by 4 in.
Two ditto, grade 1X, 3 ditto, grade VI, and three
1oc-sheet ditto, grade 111 61 in. by 4% in.
Fifteen packets, grade I11 81 in, by 64 in.
Twelve ditto, grade 111 1o in. by 8 in.
Six ditto, grade 111 12 in. by 10 in.
Six ditto, grade IV 15 in. by 12 in.
Forty packets Pala gaslight postcards
Ditto

Thirty-three packets of ditto

New 15 by 12 outfit, camera lens, slide case and
tripod, by Lancaster

A l-plate enlarging lantern, by Lancaster, new and
complete

Two 4-plate box cameras and lenses, 3-plate studio
and lens, and a C.D.V, portrait lens (brass cab)

Bar burnisher (new), two 1-plate dark slide print-
ing frames, and 2 whole-plate tripods

New whole-plate lens, with Waterhouse stops

Whole-plate camera, lens, slides and tripod

A loplate planoreflex camera, fitted with F/5'6
lens, by Busch, and 3 double dark slides, in case
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A }-plate reflex camera, by Taylor, Taylor & Hob-
son, fitted .with Cooke lens, F/6:5, and 3 single
slides, smallest reflex camera made

A }-plate field camera, all movements, R. R. lens,
2 D. D, slides, tripod and case

MISCELLANEOUS.

Mahogany cabinet of 6 drawers, enclosed by 2
panelled doors, containing over 140 carving
tools

Micrometer gauge, by Browne & Sharp, in case

Revolution counter, in case

Micrometer depth gauge, from 1% in. upwards

Banker’s polished oak 4 ft. 6 roll top desk, with
8§ drawers in pedestals, centre drawer, and interior
fittings

A 3 ft. mahogany writing table with lined top,
and a copying press on stand, with 2 drawers
under

Three pairs fine quality old gold plush curtains,
with ball fringe

A s-string concert banjo, in case

Barograph recording thermometer (in case)

Set of gramme weights, in case

Williams’ visible writing typewriter

Prism glasses, 12 X, by Steward

Leather pocket wallet, mounted in 15-carat hall-
marked gold

A 7-day safety razor set, by Kampfe, in crocodile
case

A lady’s bicycle

Gentleman’s morning coat and vest, and lounge
suit

Curious lacquer box, containing various shells,
insects, etc.

Dessert knives and forks, 6 of each, in well case

Antique wardrobe, with hand-painted panel

Violin and bow, in case

Lady’s gold keyless watch, 18-carat, and rolled
gold albert, in case

A 4 ft. 6 2-flap kitchen table, with drawer

Standard combination scale, weighs up to 250 lbs.

Large japanned iron case for charts
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Books. Physiology, 2 vols., by Landois & Stirling ;
Therapeutics, by Ringer ; Practical Hygiene, by
Parkes ; Medicine, by Carter: Ditto, by Harts-
horne ; Diseases of Women, by Galabin, and ¢
others _

Modern Chromatics, by Rood ; Sound and Music,
by Blaserna ; Sound, by Mayer; Spectroscope,
by Lockyer ; Light, b}* Tyndall, amfl 26 others

Thirty spoons and forks ;

Gentleman’s silver-mounted umt-rella.. and iad}?s
umbrella

Twelve sample knives, 12 forks and spoons, and
carver, fork and steel

Silver watch, gold fancy ring, and 4 articles of fancy
jewellery

Case of plated carvers and steel, and case of fish
CAIVers

Twelve plated fish knives and forks, in casa, and
a 4-hole cruet

Oil painting—Winter, by PoxsoBy STAPLES, In
massive gilt frame

Ditto of Lady, by WINTERHALTER

Old needlework picture, in gilt frame

Rare volume of Shakespeare Gallery, by Virtue &
Co., fine steel engravings

Times Atlas

Handsome bound volume of Tennyson, and an
old inlaid box, lock and key

Carriage clock, gilt case, by Camerer & Kuss

Lady’s best quality morocco leather dressing bag
and cover, and 3 silver-mounted fittings

A 12 by 10 rapid rectilinear lens, plated mounts,
by Marion & Co., and stops

Dallmeyer triple achromatic lens, in leather case

Cabin trunk, new

Pair of opera glasses, ‘“ Accordian,
lamp, no battery

Case of safety razors, 6 blades, Wilkinson, Pall Mall

A 12 by 10 fine quality landscape lens

Student’s microscope, in mahogany case, various
slide objectives, and other parts

Two sheaths for swords, a scabbard, 2 bundles of
books, 10 bronze medals, silver medal, and go
copper coins

n

and electric
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Fine old Klotz Violoncello, in case, good tone -~

A 6-guinea graphophone, 11 grand records, 22
ordinary ditto, extra reproducer, 2z horns, large
and small, aluminium holder for large horn

Globe nehullzer, and an enema in box

Mahogany bagatelle board and cue

A 3 ft. 10 model boat

A 4 ft. 10 model torpedo boat, in deal case

‘Lo pairs of cavalry spurs, pair of polo ditto, and

2-pairs of hunting spurs

opper powder magazine containing g canisters

}¥ Bear cub paw holster, pair of cavalry holsters, and

another pair of hul‘;te.rs

Light horse helmet with plume, in tin case, belt
and pouch, cocked hat case, and an epaulette case

Gold mourning ring, in case

Two small Indian model bark canoes, Maori grass
cap, portions of sharks’ jaws, ete.

Pair of silver-gilt dessert spoons, in case

“The Retreat from Naseby,” and Duke of Wel-
lington, maple frames

“The Stag at Bay,” Landseer, maple frame ;
Landseer’s * Retriever,” in ornamental frame,
and Landseer’s * Smithy,” in ditto

“Fox on Building surrounded by Hounds,” and
“Meeting of Wellington and Bliicher after the
Battle of Waterloo,” framed

Large o1l painting—Family Portrait, in gilt frame

Water-colour—Child’s Head, in gilt frame

Ditto—Mountain Scenery

Two great American Eagle Owls, Widgeon, 2 Jays,
2 Great Northern Divers, and Osprey

Merganser breast and skull drinking cup, and
various bird skins

Box of assorted small birds, Warblers, Snipes, etc.
Ear bone of Whale, 3 polished shells, and various
ornamental shells

The' Argosy, 12 vols., and Temple Bar, 7 vols.

Large carpet with felt for same

A so-cell-battery, in mahogany case, by Weiss

Ebonized corner cabinet

Two alabaster electric table lamps

Twenty-two curious pieces, in box

Typewriting machine, by Maskelyne
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Two box ottomans with needlework tops
Tm:} walnut work boxes, and writing desk inlaid
A 7-day shop dial, in walnut case:
Pair of aluminium field glasses, silver-mounted
match box, and a ditto snuff box :
Tea urn, silver plated on copper
Dozen 10 in. disc records
Dozen 7 in. double-sided ditto
Dozen 10 in. Edison-Bell double-sided dlttc-
Dozen 10 in. Edison-Bell and other double ditto
Dozen 10 in. double-sided ditto (French and
German operatic)
Dozen 12 in. double-sided ditto, sapphire cut
Three dozen phonograph records
Ditto
Ditto
Section model of a boat
Floating compass, in leather case, and drawing
instruments, in case
Three plated bedroom candlesticks
Three photographs, 2 engravings—Portraits, and
2 others, all framed
Antique china Five o'Clock tea set, 18 pieces
Lady’s gold ring, and a leather hand bag
Gentleman’s silk umbrella, leather cigar case, and
a cigar holder
Shaving glass, in leather case, and 4 razors
Old newspapers—The Courier, 1811 ; The New
Times, 1821 ; Lloyd’s Evening Post, 1759-1766
_ about 400
Ditto——The Sussex Weekly Advertiser, 1819-21 ;
The Sun, 1821 ; The Morning Chronicle, 1819,
and The Daily Courant, 1705 and 1707 about 400
London and Middlesex, described by Brayley,
1810, 5 vols. (no plates) ; London, Westminster
and Middlesex, by Brayley, 5 vols. (no plates) ;
an old book on Fruit (with fine old plates), 1778,
and The Botanic Garden (with plates)
The Times, 1801, 20 copies ; The Guardian, 1820,
and old newspapers, about 100 years old, etc.
about 300
Portraits, views, and miscellaneous old prints, in
portfolio, and 2 scrap books full of old prints,
etc.
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TOOLS, MACHINERY, &c.

Large stocks and die

Small sand-papering machine ;

Small cramp, motor jack, and 2 retort stands

Small show case

Four counter show cases for cigars

Pipe cutter

Seltzogene

Reading desk (suitable for chapel)

Small polishing head

Three pool markers

Large drawing-office printing frame, on stand, with
glass, complete

Polishing head

Large allegorical print, in heavy frame

Two presses

Two ditto

Leg vice .

Ditto

Two machines for emery wheels

Two split pulleys, pair of hangers with metal bear-
ings, and 2 tube expanders

Hundredweight of steam packing, and a set of
blocks and chains

Box of lamps

Steam engine and fittings for launch

Steering wheel and sundry boat fittings

Patent steam siren and whistle

Patent traversing drilling and slotting machine

Two adjustable machine vices, fly-wheel, expansion
joints, etc., and 3 zinc pots

Patent cornet, in case, by Sax

Electric motor, by Crypto, 480 volts continuous,
34 h.-p., goo revs., complete with starter, guaran-
teed sound

All black rust proof genuine B.S.A. road racer; as
new

An 815 by 105 Dunlop grooved cover, new

An 880 by 120 Michelin non-skid cover
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CARPETS AND RUGS, &c.

A large antique Persian rug

Another

A fine Turkey rug, 5ft. 8 by 3ft. 1

Ditto carpet, g ft. 4 by 6ft. 11

Ditto, 7.ft. 7 by 5 ft. 1

Ditto fancy carpet, 1o ft. 2 by 6 ft. 8

A fine Indian carpet, 15 ft. 2 by 10ft. 3

Persian silk carpet, blue and red ground, g ft. 2
by 5 ft.

Ditto silk corridor rug, blue ground, 1o ft. by
4ft. g

Ditto silk rug, green ground, 5ft. 3 by 4ft. 6
Ditto, red ground, 5 ft. 3 by 4ft. 6

Kodak camera, in leather case, and a Persian rug

Forty-two cartoons, in frames, and 2 Persian rugs

Telescope, and extra eyepiece

Lady’s bead hand bag, Souvenir de Venise, shell
collar and pair of cuffs, and a bead collar

Curious early Victorian parasol, and a pair of coral
bracelets with snaps

Small antique silver pounce box, 3 silver tea
spoons, and a silver watch

Four carved ivory boxes, 2 ditto clamps, 6 ditto
chessmen, antique model, and a skeleton of a
bird’s head :

Klito portable }-plate photographic camera, com-
plete .

Small ivory-mounted engraved box containing toy
dominoes, waist hook, mosaic ditto, brooch, and
a quantity of Roman and other copper coins

Six caricature coloured sporting prints, in frames

Antique ivory and tortoiseshell pocket telescope,
toy fan, ivory carving, old seal, pair of tortoise-
shell spectacles, mother-o-pearl waist buckle,
and a slide

Stylo pen, 2 antique seals, pair of tortoiseshell
folders, needlecase, smelling bottle, old sampler,
painting on ivory, and a Scotch paper rubber
INustrated Jubilee silk handkerchief, 1887, ivory
table clamp, measure, z ivory-mounted reels, 2
barrels, and a spool

Three old soapstone carvings
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Quantity of naval uniform buttons, 4 bracelets,
steel table clamp, 2 articles of finely decorated
“Japanese shell, and a piece of olive-wood

Gallery of German composers, old block for en-
graving, and a’ pair of pierced china blue and
white shaped vases

Fine old plated spirit stand, with 3 massive cut-
glass bottles and stoppers

LANTERNS, SLIDES, FILMS, &c.

“Six dozen first quality stereoscopic slides

Six sets of coloured lantern shdes, with lecture

Ditto

Lecturer’s full-size lantern, and 36 coloured slides

Microscopic En]arger, enlarges micro objects to
lantern, plate size

Rackwork lantern objective

Four 4 in. loose condenser lenses

Film re-winder with geared cog-wheels, winds
1,000 ft. In one minute

Six sets of coloured lantern slides

Twelve comic slipping slides

Edison’s grand concert phonograph, with repro-
ducer and recorder, and about 6o grand records,
large folding funnel, and a quantity of grand
concert records, some everlasting

A cinematograph trick camera, with very expensive
lens

Two films

Four sets of slides

Weighing machine for 3 cwt.

Four sets of slides

Ninety photographic and coloured lantern slides,
in box—Scenes in China, Japan, London, etc.

Four — The Emigrant Shlp, beautifully hand-
painted

Ten others (various), hand-painted and mechanical

Twelve lantern slides in natural colours as follows
—Great Tit, Coal Tit, Marsh Tit, Blue Tit, Long-
tailed Tit, Bearded Tit, Crested Tit, no. 151
Tiger Moths, no. 78 Convolvulus Hawk Moth,
no. 25 small Tortoiseshell Butterfly, no. 79a Cater-
pillar of Privet Hawk, and no. 1a Caterpillars of
Swallow-tail Butterfly



The undermentioned Films are from a well-known
Film H:,rmg Cr;-mpm:y, and are aﬂ. in gﬂﬂ:i

mmimau, ig
 Length of Film appr ﬂ;ﬂmﬂfﬂ
371 Love’s Troubles (comic) : 270 ft.
372 From Paris to London (trick) L 1
373 Comic Actor’s Revenge (-::-::-mlr:) el
374 The Infection (comic) _ L ¥ 410 ft.
375 Difficult Flirtation (comic) . 342 ft.
376 Little Savoyard (dramatic) 420 ft.
377 *‘ Father, hold my wool ? ” (comic) 345 ft.
378 Baffled Burglar (dramatic) 370 ft.
379 Thro’ Ice and Snow (travel) ; 400 ft.
380 Mr. Drawee Juggler (trick) 383 ft.
381 Robert Macaire and Bertrand (dramatic) 243 ft
382 Lame Woman (dramatic) 400 ft.
383 “He wins at last !” (comic) 400 ft.
384 ““ Lucky little Girl ” (dramatic) 475 ft.
385 ‘““10.40 Fast Train” (dramatic) 350 ft.
386 Saved by his Dog (dramatic) 475 It
387 At the Seaside (comic) 5238 ft.
388 Thro’ Holy Land (travel) 400 ft.
389 Pair of Trousers (comic) 300 ft.
390 For Love of Lucy (comic) 425 ft.
391 Waif and Heroine (dramatic) 250 ft,
392 Day Duty (comic) 150 ft.
393 Stolen Pig (comic) goz ft.
394 Eccentric Burglar (comic) 450 ft,
395 Foolshead pays his Debts (comic) zoo ft.
396 Three Alpine Climbers (comic) 3738 ft.
397 Peeping Tom (comic) 150 ft.
398 Pretty Typist (comic) 376 ft.
399 Drunken Wife (dramatic) 340 ft.
qo00 Prize Camel (comic) 320 ft.
go1  “Unlucky Old Flirt ” (comic) o 440 ft,
402 - *“ Caught in the act ” (comic) 150 ft.
403 Jewel Thieves (dramatic) e 360 ft.
404 Broken Life (dramatic) : 520 ft.
405 A weak Samson (comic) : 287 ft.
406 Ill-treated Child (dramatic) 600 ft.

407 “* How they made a Man of Billy Brown ” (comic)
430 ft.






SALE NOTICES.

Tuesday & Wednesday, Oct. 25 & 26.

—British & Exotic Lepidoptera, Coleoptera, &e.

Friday, October 28th. Photographic and
Scientific Instruments; also several lots of Old
Silver, and a small parcel of choice Wines and
Spirits, removed from a Private House where if

has been iving for the last 4o years.

Tuesday, November 1st.—Curiosities from
all parts,

Wednesday, November 2nd.— Cinemato-
graph Apparatus and Films.

Tuesday, November 8th.—Eggs and Birds.

DUTCH BULBS

EVERY MONDAY, WEDNESDAY AND
THURSDAY.

FOR SALE BY PRIVATE TREATY.

Full-Compass Concert-Grand Piano,

by Erard, rose-wood inlaid Amboyna-wood case,

originally cost £5400.



For Owners of Small Gardens.

For the convenience of Clients with small gardens,
Mr. STEVENS has arranged with a leading grower for the
supply of the following Collection at the fixed price of 12/6,
all first quality and guaranteed true to name and Flower.

COLLECTION OF BULBS

500 in 24 VARIETIES.

Ensuring a splendid display during the Spring and early
Summer, with full cultural directions and list of contents.

SPECIALLY PREPARED FOR

J. C. STEVENS."

CONTENTS.
Only First Quality, and guaranteed true to Name and Flower.

12 Hyacinths, all colours, 12 Narcissus Posticus
mixed (Pheasant’s-eye)
12 ditto in 6 separate colours 25 Narcissus and Daffodils,

25 Single Anemones, mixed .mixed . ;
925 Crocus, blue 12 Single Tulips, Rainbow

N = mixture
" L 12 Double Tulips, ditto
25 i striped

12 May-Flowering Tulips
26,  yellow 50 Ranunculus, mixed
50 Spanish Iris, mixture of 25 Single Snowdrops

all colours 95 Winter Aconites

12 English Iris, ditto 12 Scilla Siberica

12 Double Daffodils, white 25 Ixias, mixed

12 ” yellow 25 Allinm Moly Luteum
12 Single 5 ,, | 18 Blue Grape Hyacinths

Price 12/6, Packed Free, Garriage Paid.,



